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Objectif : pouvoir 
poursuivre les 
apprentissages dès le 
lendemain en cas de 
mises en quarantaine 
d’élèves, de fermeture 
de classe ou 
d’établissement.

Comité de pilotage du plan de 
continuité des apprentissages

- Direction
- Adjoint gestionnaire
- RRUPN
- CPE
- Secrétaire
- AED-TICE
- Documentaliste
- 1 PP
- Assistante sociale
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11 étapes à répartir entre les personnels 
de l'établissement et à réaliser au plus tôt

Priorité Opération / 
Etape Responsable opérationnel Date de réalisation (fait 

le) Remontée académique

Collecter - Informer - Organiser - Former - Recenser

Pour chaque opération, son responsable est invité à 
consulter le forum académique dédié et à partager 

méthodes, astuces et difficultés rencontrées :
https://pia.ac-martinique.fr/fluxbb/login.php

https://pia.ac-martinique.fr/fluxbb/login.php
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• Etape 1 : Vérification des coordonnées 
des familles (mail, téléphone)
ex. Secrétaire Où trouver les informations ?

Comment les vérifier ?
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• Etape 2 : Distribution des identifiants de 
connexion aux espaces numériques 
(Colibri, Pronote…)
ex. RRUPN
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• Etape 3 : Organisation des emplois du 
temps de la continuité pédagogique
ex. Direction

• Que le matin
• 45'-50' maximum
• Pauses entre séances
• Récréations
• Classes virtuelles = moments d'échanges
• Adapter en fonction de l'âge
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• Etape 4 : Harmonisation des modalités de 
continuité pédagogique (attentes ?, outils et 
pratiques communes ? individuels ?)
ex. Direction Remontée

académique demandée

• Travail préparatoire avant la classe (empêchés 
ou classe inversée)

• Pendant la classe : appel, outil de classe 
virtuelle, supports, évaluations sommatives ?

• Après la classe : travail à faire, évaluations 
formatives ?

• Séances EDT non réalisées : que faire ?
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• Etape 5 : Création des comptes « Ma classe à 
la maison » (élèves et enseignants)
ex. Professeurs principaux

- Compte obligatoire avec mail obligatoire
- La Poste

- Lien modérateur pour l'enseignant
- Lien salle d'attente pour l'enseignant
- Lien élève
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• Etape 6 : Formation des élèves et des 
personnels aux outils de continuité choisis
ex. RRUPN
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• Etape 7 : Recensement des ressources 
numériques disponibles
ex. Prof. Doc.
• BRNE
• Manuels numériques
• Ma classe à la maison
• Lumni
• Tactileo
• Jules
• Peertube
• Mes cours en solo...



CONTINUITÉ PÉDAGOGIQUE
OCTOBRE 2020

Anticiper une nouvelle continuité pédagogique

• Etape 8 : Recensement des conditions de 
travail à domicile (élèves et enseignants) -
équipement, connexion
ex. CPE Remontée

académique demandée

Accès internet à domicile
ou sans connexion à 

domicile
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• Etape 9 : Recensement et préparation des 
équipements mobilisables pour prêts
ex. AED-TICE Remontée

académique demandée
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• Etape 10 : Recherche de possibilités de 
connexion ou de lieux pour les élèves et 
enseignants déconnectés
ex. Gestionnaire - partages de connexion avec les 

voisins,
- acquisition de routeurs 4G,
- salles utilisables dans 
l’établissement,
- lieux à proximité de 
l’établissement (associations, 
médiathèque, hot-spot Wi-Fi…).
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• Etape 11 : Organisation de l’assistance
et de l’accompagnement
ex. RRUPN

Contact mail, 
contact téléphone, 
document 
d'accompagnement, 
logiciel à tous (ex.: 
Wi-Fi)



SÉMINAIRE DES RRUPN
15/10/2020


